



Фото Натальи ЧАЙКИ

Велоспорт относится к «приоритетным» видам.

юные спортсмены там ленивые. Ну а система подготовки мастеров на Апеннинах клубная — родители платят буквально за все. И только попадая в сборную страны (хотя бы в юниорскую), атлет переводится на государственное обеспечение. Правда, и легионеров там не опасаются — в частности, тренеров.

— В России тренеры по синхронному плаванию заслужили хороший заработок, который даже выше, чем в Италии, — заявила многократная олимпийская чемпионка по этому виду спорта Анастасия Ермакова, которая практикует на Апеннинах, а в Питере представляла свою книгу «Танцующая на воде». — Синхронное плавание в Италии на слуху. Но они больше любят отдохнуть, поесть — намного больше, чем выкладываться на полную катушку. Итальянцы все же оставляют часть себя на личную жизнь. У меня в группе все работают, потому что я склоняюсь к тому, что нельзя только по головке гладить. Я бы, может, и подержала их в бассейне подольше, не 12 часов, как в России.

Мы там работаем всего на трех дорожках. Может, в какой-то из дней нам удастся разойтись на пару часов на весь бассейн. И есть ограничения по времени — надо уложиться в 3 — 4 часа. В синхронном плавании это практически невозможно. Но это не только в Италии.

Однако итальянцы регулярно пробиваются на пьедесталы почета в разных видах спорта, в том числе и в олимпийских. Есть мнение, что именно в Европе к спорту детскому относятся сперва как к удовольствию, к игре — не пропадает сразу интерес к занятиям. А уже в будущем, когда подросток понимает, что у него есть перспективы, он может заставить себя пахать до изнеможения.

В США система подготовки абсолютно противоположная китайской (и советской), наследие которой сохранилось и в России) — об этом заявил корреспонденту «ВП» Виктор Ельчин, который практикует с фигуристами в Лос-Анджелесе.

— Тренер, обладающий лицензией на работу, сам покупает время у администрации ледового катка, — объяснил он. — А дальше уже набирает детей и берет плату с их родителей. И все зависит от его желания трудиться. Если специалист видит, что ученик попался способный, он будет уделять ему — пусть не бесплатно — очень много времени. Это взаимовыгодно.

С одной стороны, спортсмен приходит в колледж на стипендию с высоким уровнем мастерства. С другой — и тренеру перепадет многое. Дополнительная оплата инструктору воспринимается американцами как инвестиции в будущее.

Подготовил Павел ВЛАДИМИРЦЕВ

«ВП» приглашает к продолжению разговора о спортшколах родителей юных спортсменов, чиновников городского правительства и депутатов, а также всех заинтересованных лиц.

МОЗАИКА

ХОЧЕШЬ ПОПРОБОВАТЬ «БРАЗИЛЬСКОГО ВОСКА»? ОТБЕРИСЬ НА ОЛИМПИАДУ В РИО!

ТАКИМ, по мнению агентства «Рейтер», мог бы быть девиз грядущих летних Олимпийских игр, которые состоятся в следующем году в крупнейшем бразильском городе Рио-де-Жанейро.

Как шутит агентство, «бразильский воск» — новомодное косметическое средство, предназначенное для эпиляции (удаления волос с поверхности тела), — может стать побудительным мотивом для получения олимпийской лицензии. Особенно для прекрасных дам.

Все дело в том, что, как сообщила издаваемая в Рио газета «О Глобу», в Олимпийской деревне предполагается открыть «гигантских размеров салон красоты» — как «проявление заботы об атлетах». В числе предоставляемых услуг там будут маникюр, педикюр, стрижка, массаж, спа-процедуры и пресловутый «бразильский воск». А он отличается эффективностью удаления волос, в том числе в «зоне бикини». Что, по мнению газеты, делает его популярным среди спортсменок. Особенно пляжных волейболисток, которые выходят на арену как раз в купальниках-бикини...

Правда, обратиться в салон можно будет всего один раз за время пребывания в Олимпийской деревне. Ну так Игры длятся две с небольшим недели, а чаще «бразильский воск» все равно не применяют!



Такие плакаты могут появиться в Олимпийской деревне Рио-2016.



Уважаемые гольфисты, не нарушайте Венскую конвенцию!

МЯЧИКИ ДЛЯ ГОЛЬФА — НАРУШИТЕЛИ ГРАНИЦЫ

СТРАННОЕ объявление появилось в Каракасе, столице Венесуэлы, на участке, примыкающем к границе поля для гольфа столичного «Кантри-клуба». Гласит оно следующее: «Если вы совершите попадание мячика на данную территорию, то вы тем самым нарушите Венскую конвенцию. Особенно если нанесете кому-либо травму».

Вы спросите, где гольф в Венесуэле — и где Венская конвенция? Оказывается, объявление появилось на территории резиденции посла Швейцарии в этой латиноамериканской стране. А согласно этой самой «Венской конвенции о дипломатических отношениях», принятой в 1961 году, частная резиденция дипломатического представителя также является территорией представляемой им страны наряду с посольством и иными дипломатическими миссиями. Так что венесуэльский мячик для гольфа, залетевший в резиденцию посла Швейцарии, нарушает границу альпийской страны...

Федерация гольфа Венесуэлы немедленно отреагировала на это объявление. «Мы с изумлением прочли это объявление, — гласит заявление на официальном сайте федерации. — И мы не боимся обвинений в «нарушении швейцарской границы». Наши спортсмены будут спокойно продолжать тренировки».

Г-жа Посол Швейцарии в Венесуэле Сабина Ульман комментировать данную ситуацию отказалась.

По материалам зарубежной прессы подготовил Борис ОСЬКИН



www.vppress.ru

Учредитель и издатель — ООО «Издательский дом «Вечерний Петербург».
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС2-7738 от 27.09.05.

Генеральный директор Михаил ШКОДА

Главный редактор Константин МИКОВ

Первый заместитель главного редактора Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель главного редактора (редактор пятничного выпуска) Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель главного редактора (редактор сайта) Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город» Алла РЕПИНА

Отдел информации Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы 54980 — основной выпуск (с понедельника по пятницу) 54981 — пятничный выпуск (с приложениями «Этажерка» и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые в этом номере, имеют необходимые лицензии и сертификаты. Ответственность за сведения, публикуемые в рекламных объявлениях, несет рекламодатель.

Претензии по доставке газеты: УФСП СПб (почта) — тел.: 312-52-33, 312-52-49.



Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер». 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул., д. 63.

Тираж — 10 025
Время подписания номера в печать по графику — 20.00.
Номер подписан в 20.00.
№ заказа 1178

Распространение: ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс», ООО «Союзпечать», Красногвардейское МРА «Союзпечать», ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА», ООО «Петропресс», ООО «Облпресса», МУП «Тоснопечать», все почтовые отделения Санкт-Петербурга и Ленобласти, поезд повышенной комфортности «Мегаполис», ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель: 197101, СПб, ул. Мира, д. 34, лит. А. Телефон/факс 334-35-64. E-mail: gazeta@vppress.ru
Распространение: телефон 334-35-58, тел./факс 334-35-57.
Рекламная служба: телефон 325-39-81 e-mail: reclama@vppress.ru
PR-служба: телефон 644-50-19
Цена свободная

